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	 1 	 Scrie de la mic la mare numerele pare formate din unităţi, iar de la mare la mic numerele 
impare până la 10:

6 	 Completează afirmaţiile:
a) 2 este mai mic cu 3 faţă de  şi cu  mai mic decât 9.
b) 6 este egal depărtat de 3 şi .
c) Dacă al treilea număr consecutiv este 10, primele două sunt  şi .

7 	 Cum încep şirurile?
		 •, , , , 6, 1, 4, 1, 2, 1, 0, 1;

		 • ___, ___, ___, ___, ___, ___, 5, a, e, 7, a, e, 9, a, e.

2 	 Descompune, urmând schemele:

3 	 Cel mai mic număr, mai mare decât 9 este ......... .

4 	 Vecinii noştri, predecesor şi succesor, sunt:

5 	 Completează casetele:

7

+ = 5 – = 5 + –= 55

92

10 3

Numerele 0 – 10.
Adunarea şi scăderea

Capitolul 1

3
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8 	 Adaugă numere în căsuţe:
3 + 3 –  = 0			   + 4 = 9 – 4		 7 =  +  + 

		  + 9 + 0 = 10		  – 8 = 10 – 9		 7 =  –  + 2	

	11 	 Rezolvă, mai întâi, operaţiile din paranteză:
I. 	 (3 + 3 + 3) – (2 + 2 + 2) =  –  =  

II. 10 – 2 + 1 – (2 + 1) = ..................................................................................................................................

III. 7 – 7 + (8 – 7) + (9 – 7) = ...........................................................................................................................

10 	 Se dă operaţia: 3 + 6 = 9.
		 Proba ei prin adunare este .................................................................................................................., 

iar prin scădere  este .................................................................................................................. .

9 	 Micşorează suma numerelor 1, 2 şi 7 cu diferenţa dintre 6 şi 5.

	12 	 Adunări pe... floricele!

	13 	 Uneşte maşinile care au acelaşi rezultat. Coloreaz-o pe cea care „poartă” diferenţa 9.
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 + 

 + 5
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2 + 

7 + 
6 + 

4 +
 1 
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 + 9
6 7

5 + 4

4 + 4

3 + 3

6 – 1

9 – 1

10 – 1

9 – 4

4 + 2
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Numerele naturale 
0 – 31

Capitolul 2
1 	 Uneşte corespunzător:

		 • numărul format dintr-o zece şi 5 unităţi;

		 • numărul cu suma cifrelor 8;

		 • numărul cu unităţile mai mari decât 7;

		 • succesorul celui mai mic număr de zeci;

		 • predecesorul numărului 31.

6 	 Câte numere formate din două cifre pare sunt cuprinse între 15 şi 31?
R:  numere

7 	 Vecinii vecinilor lui 13 sunt:
a) 12 şi 14; b) 12 şi 13; c) 11 şi 14; d) 11 şi 15.

2 	 Continuă şirul cu încă trei numere:
1,  5,  9,  13,  ,  ,  .

3 	 Colorează toate florile, pe care sunt scrise numere formate din două cifre impare:

5 	 Predecesorul celui mai mare număr impar mai mic decât 17 este:
a) un număr cu suma cifrelor 6; b) un număr cu diferenţa cifrelor 3;
c) vecinul mai mare al numărului 11; d) un număr format din 4 zeci şi 1 unitate.

18

11

30
26

15

13 31 21 11 17 25 19 27 15 9

	 4 	 Dacă adunăm cifrele unui număr de forma ab < 30, obţinem 3, iar dacă le scădem, 
obţinem 1.

Despre ce număr este vorba?
R:  este numărul căutat
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8 	 Se dau numerele:

23 ,   13 ,   25 ,   24 ,   21 ,   29 ,   18 ,   15 ,   27 .
		 Cerinţe: 

a) Transformă în baloane cerculeţele în care sunt scrise numere cu zecile cifră pară, iar
unităţile cu cifră impară mai mare decât 3.

b) Scrie răsturnatul celui mai mic număr din seria dată.

	11 	 Încercuiește răspunsul corect. Din lista de mai jos, cel mai mare număr format din două 
cifre impare este:

		 a) ;	 b) ;	 c) ;	 d) .

	10 	 Cel mai mic număr par de două cifre consecutive ordonate crescător este:
a) 10; b) 12; c) 21; d) 32.

	 9 	 Pune în coş merele pe care sunt scrise numere pare cel mult egale cu 24 şi cel puţin 
egale cu 12:

	12 	 Care este cel mai mic număr format din două cifre pare consecutive ordonate crescător?
R:  

14

21 13 31 30

23 12 3026 10 2220 2

	13 	 Câte numere de forma ab au suma cifrelor 3?
a) trei; b) patru; c) două; d) unul.
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Adunarea şi scăderea 
în concentrul 0–31 fără 
trecere peste ordin

Capitolul 3
1 	 Suma vecinilor lui 12 este egală cu 12  + 12?

DA 				 NU  

6 	 Scrie A (adevărat) pentru rezolvarea corectă:
• 15 – 11 = 11 – 10 – 1 – 5 	 • 28 – 12 = (20 – 10) + (8 – 2)	 

• 16 – 15 = (10 – 10) – (6 – 5)	  • 27 – 11 = (20 – 10) + (7 – 1)	 

	 7 	 Pe lângă alte ornamente pentru Pomul de Crăciun, la Clubul Elevilor s-au cumpărat clopoţei, 
însemnând cel mai mare număr cu soţ, mai mic decât 30. Dacă pe un brăduţ se pun 14 clopoţei, 
câţi brăduţi se pot orna? 

R: 

2 	 Dacă însumez vecinii mai mici ai numerelor 11 şi 13, voi obţine: 
21

23
22

3 	 Dacă aş mai avea 5 timbre, aş avea cel mai mare număr, mai mic decât 30. Am .

	 5 	 Din ce număr scad cel mai mic număr de două cifre identice, pentru a obţine vecinul mare al 
numărului 17? Numărul căutat este cu 9 mai mare decât 20?

DA 				   NU  

4 	 Ce numere lipsesc în operaţii?

10

29 –  20 + 

27 – 

19 – 

10 + 

 + 2

 + 10

 – 10

 – 1

 + 5

 – 12

 – 11
 + 11

 + 

  –    –   + 

21

17
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	 8 	 Compară sumele, utilizând semnele <, =, >:

		
13 + 13  ...... 20 + 6 		  10 + 10  ...... 5 + 5 + 5 + 5

		
14 + 14  ...... 8 + 20

		
30 + 1  ...... 20 + 1 + 10

	11 	 Cine a obţinut cele mai multe puncte? Grupează termenii!

	10 	 Bifează afirmaţiile adevărate: 

	 9 	 Cine a obţinut cel mai mare punctaj?

	12 	 Află numărul necunoscut, astfel încât fiecare copil să poarte tricoul cu numărul dorit: 

10 5 3 2 10 5 3 2 10 5 3 2

Carmen Cristina Bogdan

		  Cu cât este mai mare primul punctaj decât ultimul?

17 + 11

este suma dintre 17 şi 11	 
are una din probe 17 – 11	 
înseamnă un total de 30	 
se poate scrie (10 + 10) + (7 + 1)	

La concursul de matematică, am 
obţinut cele mai multe puncte.

La concursul de matematică, am 
obţinut maximul de puncte.

Andreea Vlad

3 + 5 + 2 + 5 + 1 + 10 =  3 + 4 + 3 + 4 + 2 + 10 + 4 = 

A obţinut cele mai multe puncte ......................................... .

      3 + 
 

17

    22 + 
 

22

      2 + 


13

    11 + 
 

18

    21 + 
 

28Maria Alexia Aurică Ioana Teodor
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	14 	 La ce casă locuieşte fiecare copil?

	16 	 Fie: a = 23 + 2 + 3 – 4 şi b = (20 + 0) + (10 – 6). Este adevărat că a = b?

	15 	 Compune o problemă după imaginea:

	17 	 Poţi cumpăra două jucării identice cu 26 de lei, dacă una costă 14 lei?
						      DA 				   NU  

	18 	 Din câte numere poţi scădea cel mai mic număr de zeci, pentru ca rezultatul să fie mai mic 
decât 15?
	 a) 4 numere;	 b) 5 numere;	 c) 6 numere;	 d) 7 numere.

	13 	 Adaugă la vârsta ta cea mai mică cifră pară 
diferită de 0, apoi scade cea mai mică cifră impară. 
		  Cât ai obţinut?

R: 
		  Colorează vestimentaţia copilului care are 
aceeaşi vârstă cu a ta! 7 ani 8 ani 9 ani 10 ani

10 + 11 + 10

21 + 1 + 6

12 + 1 + 4

23 + 2 + 1

26

2817

31

a) Pune întrebarea astfel încât să se poată 
rezolva printr-o operaţie de adunare.

R:
b) Pune întrebarea astfel încât să se poată 
rezolva printr-o operaţie de scădere.

R:
c) Ce se mai poate întreba?

Maria

Teodor
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Adunarea şi scăderea 
în concentrul 0 – 31 cu 
trecere peste ordin

Capitolul 4
1 	 Pe care etichetă este o sumă mai mare decât 25? Coloreaz-o!

6 	 Completează egalităţile cu numerele potrivite:

7 	 La suma numerelor 10 şi 5, adaugă 9. Ai obţinut:
a) 21; b) 24; c) 23; d) 25.

5 	 Înlocuieşte rezultatul obţinut cu literele corespunzătoare:

	 4 	 Măriuca are cu 9 mărgele mai puţine decât 
Irinuca, adică 14. Câte mărgele are Irinuca?

2 	 Dacă a = 18, b = 13 şi c = 8, atunci: 
a + b + c = ?

	 3 	 Completează triunghiurile alăturate cu 
numerele care lipsesc, pentru a obţine suma 
indicată!

24 + 6 13 + 819 + 3 9 + 7

24

24

24

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

8

6

24 24 24

7

5

14 + 17 =  + 16
12 + 16 = 18 + 
18 +  = 14 + 16

C U O M R E P L
14 31 19 27 16 15 29 18

O

9 +
5



1 3 +
6

1 9

1 6 +
2



1 4 +
1 5



9 +
6



8 +
8



1 3 +
1 4



1 7 +
1 4



1 9 +
1 2


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